

ŠPORTSKA ZAJEDNICA  
GRADA OGULINA  
Ogulin, Bolnička 11  
Ogulin 19.08.2014.

Primita broj: 20.08.2014.	
Klasifikacijska oznaka:	Org. jed.
022-01/11-01/41	02
Uj. izl. broj:	Fin. izv.
16-14-32	

REPUBLIKA HRVATSKA  
ŽUPANIJA KARLOVAČKA  
GRAD OGULIN  
ODBOR ZA PROSLAVU DANA GRADA  
Ogulin, B. Frankopana 11

**Predmet: Prijedlog za dodjelu Priznanja za stvaralački rad**

Temeljem objavljenog javnog poziva za dostavu prijedloga za dodjelu javnih priznanja za iznimna postignuća i doprinos od osobitog značenja za razvitak i ugled Grada Ogulina Športska zajednica Grada Ogulina Odboru za proslavu Dana Grada upućuje slijedeći Prijedlog za dodjelu godišnjeg

### **Priznanja za stvaralački rad**

**LUKA ( Dražen ) CINDRIĆ**

Luka Cindrić rođen je 05.07.1993. godine u Ogulinu gdje je završio osnovnu i srednju školu. Maturirao je 2012. godine u Obrtničkoj i tehničkoj školi i stekao naziv Računalnog tehničara.

Od najranijih dana uključio se u sport, najprije u nogomet uspješno igrajući u mlađim kategorijama Nogometnog kluba Dobra, a jednu sezonu je nastupao i za Nogometni klub Karlovac.

No, sportski put odveo ga je u rukomet. Započeo je igrati u kadetskoj momčadi muškog Rukometnog kluba Ogulin i odmah je odličnim igrama u 1. Hrvatskoj kadetskoj regionalnoj ligi skrenuo pozornost izbornika na sebe. Poziv i nastupi u kadetskoj reprezentaciji Hrvatske dali su naslutiti da se u Ogulinu rađa veliko rukometno ime.

Kao kadet je istovremeno igrao i za seniorsku momčad kluba u 3. Hrvatskoj rukometnoj ligi - zapad gdje je u 60-ak utakmica postigao oko 500 golova. Vrlo brzo počeli su stizati pozivi za prelazak u veći klub. Luka se odlučio za Rukometni klub Senj sa 16 godina zaigrao je u 1. B Hrvatskoj rukometnoj ligi. U dvije sezone nastupajući za RK Senj u 52 utakmice postigao je čak 480 golova.

U ljeto 2012. godine prelazi u Rukometni klub Karlovac za koji nastupa u Hrvatskoj Premier ligi, a odličnim igrama uvrštava se na širi popis juniorskih rukometnih reprezentativaca Hrvatske.

Nastupajući za RK Karlovac u sezoni 2012/13. Luka je postao najbolji strijelac Premier lige Hrvatske s postignuta 243 gola u 33 utakmice, a u prvoj polusezoni 2013/14. ponovno je vodeći strijelac i najbolji igrač Premier lige sa 131 golom u 15 utakmica i uvjerljivo najboljim prosjekom (8,73 ) golova po utakmici.

Na pola sezone početkom 2014.godine, na poziv bivšeg izbornika hrvatske reprezentacije Line Červara, odlazi u skopski rukometni klub Metalurg te ubrzo postaje najveće iznenađenje ne samo makedonske SEHA lige, već i EHF Lige prvaka. Sa svojim novim klubom ulazi među osam najboljih europskih rukometnih momčadi, a posebno se istaknuo fantastičnom igrom protiv europskog prvaka Barcelone kad je bio najbolji strijelac i igrač utakmice.

Prošle godine Luka nastupa za Hrvatsku reprezentaciju na Juniorskom Svjetskom prvenstvu u Sarajevu, a sredinom ove godine dobio je poziv za nastup u seniorskoj reprezentaciji Hrvatske za koju je odigrao nekoliko utakmica i nametnuo se odličnim igrama.

Športska zajednica Grada Ogulina nagradila ga je početkom 2013.godine posebnim priznanjem za promicanje ogulinskog sporta, a Savez športova Karlovačke županije izabrao ga je za najboljeg sportaša Karlovačke županije u 2013. godini.

**ŠPORTSKA ZAJEDNICA  
GRADA OGULINA**

